RFP # NRCan-5000077277-001

Return Bids to: Retourner les soumissions à:

Request for Proposal (RFP) AMENDMENT

Demande de proposition (DDP) MODIFICATION

Proposal To: Natural Resources Canada

We hereby offer to sell to His Majesty the King in right of Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein, referred to herein or attached hereto, the goods, services, and construction listed herein and on any attached sheets at the price(s) set out therefor.

Proposition à: Ressources Naturelles Canada

Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté le Roi du chef du Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux annexes ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

Comments - Commentaires

Issuing Office - Bureau de distribution

Natural Resources Canada / Ressources naturelles Canada Finance and Procurement Management Branch 580 Booth Street. Ottawa, ON. K1A 0E4

Title - Sujet					
Silica Market Analysis					
Solicitation No. – No de l'invitation NRCan-5000077277	Date November 6, 2023				
Requisition Reference No Nº de la	Amendment No. – Modification No.				
demande	RFP Amendment				
5000077277	001				
solicitation Closes – L'invitation prend fin at – à 02:00 PM (EDT) on – le November 24, 202	23				
Address Enquiries to: - Adresse toutes qu	Address Enquiries to: - Adresse toutes questions à:				
Nadine.gudbranson@NRCa	n-RNCan.gc.ca				
Telephone No. – No de telephone 343-543-7068					
Destination – of Goods and Services: Destination – des biens et services: Natural Resources Canada NOONAN, NB E3A 0W9					
Security - Sécurité					
THERE ARE NO SECURITY REQUIREMENTS ASSOCIATED WITH THIS REQUIREMENT.					
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur					
Telephone No.:- No. de téléphone: Email – Courriel :					
Name and Title of person authorized to sig print) Nom et titre de la personne autorisée à sig l'entrepreneur (taper ou écrire en caractère	ner au nom du fournisseur/de				

Date

Signature

RFP # NRCan-5000077277-001

This RFP Amendment 001 is raised to perform the following:

- Perform modifications.
- Responses to Industry questions

On Page #1

DELETE:

Solicitation Closes – L'invitation prend fin at – à 02:00 PM (Eastern Standard Time (EST)) on – le November 17, 2023

INSERT:

Solicitation Closes – L'invitation prend fin at – à 02:00 PM (Eastern Standard Time (EST)) on – le November 24, 2023

AT APPENDIX "1" - EVALUATION CRITERIA

Delete: 1.2 Evaluation of rated criteria AT TABLE R5

R5	Bidder's Proposed Resource(s) years of experience	Maximum 4 points to be awarded for the cumulative years of experience:		
	This is demonstrated by the two (2) project examples identified in R2 and the two (2) project examples identified in R3 The experience will be calculated by adding the duration of each project (in months). For example: 4 projects with a duration of 3 months each = 12 months (1 year).	 Less than 1 year (0 point) Greater than or equal to 1 year but less than 2 years (1 point) Greater than or equal to 2 years but less than 3 years (2 points) Greater than or equal to 3 years but less than 4 years (3 points) Greater than or equal to 4 years (4 points) 	4	

INSERT: 1.2 EVALUATION OF RATED CRITERIA AT TABLE R5

R5	Bidder's Proposed Resource(s) years of experience	Maximum 4 points to be awarded for the cumulative years of experience:		
	This is demonstrated by the two (2) project examples identified in R3 and the two (2) project examples identified in R4 The experience will be calculated by adding the duration of each project (in months). For example: 4 projects with a duration of 3 months each = 12 months (1 year).	 Less than 1 year (0 point) Greater than or equal to 1 year but less than 2 years (1 point) Greater than or equal to 2 years but less than 3 years (2 points) Greater than or equal to 3 years but less than 4 years (3 points) Greater than or equal to 4 years (4 points) 	4	

RFP # NRCan-5000077277-001

Responses to Industry Questions

Q1: We respectfully request an extension of one week.

A1: Yes

Q2: R5 states "Bidder's Proposed Resource(s) years of experience [. . .] is demonstrated by the two (2) project examples identified in R2 and the two (2) project examples identified in R3" R2 refers to academic qualifications rather than project experience. Can you please clarify?

A2: Rated Criteria R5 should have referenced R3 and R4, rather than R2 and R3.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.